

Ах, Одесса!

Неизвестно, откуда берётся в человеке талант. Неизвестно, земля или небо его дают. Или, может быть, он сын и земли, и неба? Неизвестно также, где он живёт в человеке: в сердце, в крови, в мозгу? С самого рождения он уже гнездится в маленьком человеческом сердце, или человек находит его потом, совершая свой нелёгкий путь по Земле? Что больше питает его: любовь или ненависть, радость или печаль, смех или слёзы? Или нужно всё это: и одно, и другое, и третье, чтобы талант рос и креп? Передаётся ли он по наследству, или человек накапливает его в себе в результате всего, что он увидел, услышал, прочитал, пережил, познал?

Таланты одарённых людей не похожи друг на друга, ибо похожие таланты - это уже не таланты. Талант, вселяются в человека, не спрашивая ни о величине государства, в котором тот живёт, ни о численности народа. Приход его всегда редок, неожидан и поэтому удивителен, как блеск молнии, как радуга в небе или как дождь в омертвевшей от зноя и уже не ждущей дождя пустыне.

Именно такими талантливыми людьми был проведён музыкально-литературный вечер юмора в интеграционном центре «Глобус». Авторы и ведущие первой части - Марина Сидоренко и Эрнст Полисар. Автор сценария и режиссёр Наталия Хэнель собрала уникальную творческую группу. Это Ольга Шаевич, Катя Руди, Татьяна Лядова, Ирина Константинова Арик Апроянц, Виталий Кантерман, Лев Гадас. Всё было весело и неповторимо!

